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П Р О Т О К О Л № 1
комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
«25»  августа  2021 г.

Председатель комиссии


Первый заместитель главы Куйбышевского 
внутригородского района городского округа Самара                                        П.А. Жданов
Секретарь комиссии:
Консультант отдела муниципальной службы

и кадров правового управления                                                                            Е.А. Летяева
Члены комиссии:

Руководитель правового управления
(представитель профсоюзного комитета)                   


      Ю.Ю. Казакова
Начальник отдела муниципальной службы и кадров  
правового управления



                                                    С.А. Сутягина

Консультант 







                    А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа №24 с углубленным 

изучением отдельных предметов 

имени Героя Советского Союза Буркина М.И.» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)


       М.В. Романова

Директор МБОУ «Школа №129» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)                                           И.И. Кукса

Вопросы рассматриваются с участием заместителя прокурора Куйбышевского района города Самары Фомина А.С.
В соответствии с п.2.8. Положения о комиссии Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 31.12.2015 № 25, (далее – Положение), кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии считается правомочным.
В соответствии с п.3.14. Положения, члены комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
В соответствии с п.3.25. Положения, члены комиссии единогласно определили принимать решение открытым голосованием.
Повестка дня: 

1. Рассмотрение вновь принятых федеральных и региональных правовых актов по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

2. Актуализация перечня коррупционно-опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

3. Оценка коррупционных рисков при реализации полномочий должностными лицами Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара. Актуализация перечня должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, в соответствии со штатным расписанием.

4. В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, заместителем начальника отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.
5.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, главным специалистом отдела архитектуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя и на супруга.
6.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, консультантом отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

7.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, консультантом Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

8.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, главным специалистом отдела архитектуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

9.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, консультантом финансово-экономического отдела Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.
10.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, главным специалистом отдела потребительского рынка и предпринимательства Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.
11.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, начальником отдела гражданской защиты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супругу.
12.  В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения на основании доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров правового управления 
рассмотрение недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, главным специалистом отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя, на супруга и несовершеннолетнего ребенка.
13. Рассмотрение правоприменительной практики, в соответствии с п.2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По первому вопросу повестки дня слушали руководителя правового управления Казакову Ю.Ю. о вновь принятых федеральных и региональных правовых актов по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
До сведения членов комиссии доведены следующие изменения законодательства:

- Указ Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (прекращение гражданства РФ, приобретение гражданства (подданства) иностранного государства) либо вида на жительство).
По итогам рассмотрения вопроса Комиссия решила:

Информацию принять к сведению.
По второму вопросу повестки дня слушали руководителя правового управления Казакову Ю.Ю. об актуализация перечня коррупционно-опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», пунктом 2.3.1 Плана мероприятий 
по противодействию коррупции в городском округе Самара на 2021-2024 годы, утвержденным постановлением Администрации городского округа Самара от 15.12.2020 № 975, и руководствуясь письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.12.2014 № 18-0/10/В-8980, отделом муниципальной службы и кадров правового управления проведен анализ коррупционных рисков, возникающих при реализации функций органами местного самоуправления.

В результате мониторинга коррупционных рисков проведена оценка действующего перечня коррупционно-опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация). Установлены не включенные в перечень коррупционные риски, возникающие при исполнении должностных обязанностей муниципальными служащими. 

На основании вышеизложенного, предлагаю дополнить перечень коррупционно-опасных функций Администрации следующими положениями:

- представление в судах общей юрисдикции, арбитражных судах интересов Администрации;

- проведение антикоррупционной и правовой экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов;

- организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств;

- осуществление внутреннего финансового контроля, внутреннего финансового аудита.

Предлагаю дополнить имеющийся перечень коррупционно-опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара и одобрить внесение изменений в постановление Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 19.06.2017 № 153.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

 - одобрить вносимые изменения в перечень коррупционно-опасных функций Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара;
- внести соответствующие изменения в постановление Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 19.06.2017 № 153.
По третьему вопросу повестки дня слушали руководителя правового управления Казакову Ю.Ю. об оценке коррупционных рисков при реализации полномочий должностными лицами, актуализации перечня должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, в соответствии со штатным расписанием.

До сведения комиссии доведен действующий перечень должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесенных к должностям муниципальной службы, осуществляющих обеспечение деятельности органов местного самоуправления, замещение которых связано с коррупционными рисками. Проведен анализ утвержденных на данном заседании коррупционных рисков с учетом штатного расписания Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара. 

В учетом всех вносимых изменений ряд должностей из штатного расписания не включены в Перечень, а именно:

- заведующий сектором обеспечения деятельности Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района правового управления, 

- главный специалист сектора обеспечения деятельности Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района правового управления;

- главный специалист правового управления;

- главный специалист отдела организационной работы;

- главный специалист отдела по работе с обращениями граждан;

- главный специалист отдела мобилизационной работы;

- консультант;

- консультант отдела по жилищно-коммунальному хозяйству 
и благоустройству;

- консультант отдела социальной работы; 

- консультант сектора по работе с населением и общественными объединениями отдела социальной работы;

- консультант отдела информационной политики.

Исполнение муниципальными служащими должностных обязанностей по вышеуказанным должностям не сопряжено с коррупционными рисками (осуществление функций по контролю и надзору, управлению государственным имуществом, оказанию государственных услуг, а также разрешительных, организационно-распорядительных функций, принятие решений о распределении бюджетных ассигнований, субсидий, закупок товаров и услуг и т.д.).

Предлагаю оставить Перечень должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесенных к должностям муниципальной службы, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которого связано коррупционными рисками, без изменений.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- оставить Перечень должностей муниципальной службы и других должностей, 
не отнесенных к должностям муниципальной службы, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которого связано коррупционными рисками, утвержденный постановлением 
от 13.01.2021 № 1, без изменений.
По четвертому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А.
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, заместителем начальника отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, заместителем начальника отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 23.04.2021.
Проверкой установлено, что муниципальный служащий в справке о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленных на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала счет ООО «ХКФ Банк» с датой открытия 14.08.2016, остаток по счету 0,00. Факт наличия счета подтвержден сведениями о доходах за 2020 год. В своем объяснении муниципальный служащий сообщила, что в рамках декларационной кампании 2021 года ею были указаны все неиспользуемые нулевые расчетные счета на основании сведений из личного кабинета налогоплательщика. Ранее данным сервисом не пользовалась. 
При обращении в банк получена справка об отсутствии действующих счетов в данной кредитной организации.
В соответствии с пунктом 9 приложения № 3 Обзора практики привлечения 
к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденного письмом Министерством труда 
и социальной защиты населения от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 (далее – Обзор), данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2019 год, являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушение требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По пятому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А.
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, специалистом отдела архитектуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя и супруга.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, главным специалистом отдела архитектуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя и супруга 27.04.2021.
Проверкой установлено, что муниципальным служащим не указаны земельный участок для размещения домов индивидуальной жилой застройки и жилой дом, приобретенный согласно договору купли-продажи 24.08.2019 (доля в праве собственности ½) в справке за 2019 год на себя; доход от продажи автомобиля Chevrolet Lachetti в справке за 2019 год на супруга; сведения об участии супруга в коммерческой организации (ее учреждении) в справках за 2018-2020 годы на супруга. Из пояснения муниципального служащего следует, что всеми документами по приобретению и оформлению недвижимого имущества (земельного участка и жилого дома) занимался ее отец 
О точной дате приобретения права собственности она не помнила, так как фактически 
в данном жилом доме не проживает. В сведениях о доходах супруга за 2019 год не указала в доход денежные средства от продажи автомобиля Chevrolet Lachetti из-за слабого знания Методических рекомендаций по вопросам представления сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
и заполнения соответствующей формы Справки (далее – Методические рекомендации). О том, что супруг является учредителем ООО «СК«Электро» не знала, полагала, что он работает в организации в качестве наемного работника на основании трудового договора. Кроме того, муниципальный служащий отметила, что умышленно данные 
не скрывала и ошибки стали возможны из-за неверного трактования ею Методических рекомендаций. 

Поступило предложение о применении к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности в виде «замечания».
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018-2020 гг., являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности 
в виде «замечания». Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По шестому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А. 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, консультантом отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, консультантом отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга 20.04.2021.
Проверкой установлено, что муниципальный служащий в справке о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 год на супруга, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указала счет, открытый ПАО «Сбербанк» 04.03.2014, остаток по счету 0,00. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2020 год. 
В своем объяснении муниципальный служащий указала, что о наличии текущего счета ПАО Сбербанк от 04.03.2014 у супруга не знала. Супруг данным счетом не пользовался, движение денежных средств по счету не осуществлялось. 
В соответствии с пунктом 9 приложения № 3 Обзора данную ситуацию, можно определить, как несущественный проступок.

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018-2019 гг. на супруга, являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По седьмому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А. 
о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, консультантом Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации» п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, консультантом Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 29.04.2021.

Проверкой установлено, что муниципальный служащий в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на себя, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указан счет, открытый ПАО «Сбербанк» 23.12.2014. Факт наличия этого счета подтвержден сведениями о доходах за 2020 год. В своем объяснении муниципальный служащий пояснил, что в 2018 году допустил техническую ошибку и ошибочно не указал счет дебетовой карты ПАО «Сбербанк», срок действия которой истек. Также в период проверки выявлено, что 
в сведениях о доходах за 2020 год не указан доход от вкладов в банке и иных кредитных организаций в сумме 56,63 руб.
В соответствии с пунктом 9 приложения № 3 Обзора, ситуацию не указанием счета банковской карты, можно определить, как несущественный проступок. Вместе с тем, не отражение дохода нельзя определить, как несущественны и малозначительный проступок.
Поступило предложение о применении к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности в виде «замечания».

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 4; «Против» - 3; «Воздержались» - 0

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия решила:

 - установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018 и 2020 год, являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде «замечания». Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По восьмому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А. 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, главным специалистом отдела архитектуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации» п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, главным специалистом отдела архитектуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга 06.04.2021.

Проверкой установлено, что муниципальный служащий в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 гг. на супруга, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» не указала счета,  открытые в ПАО «Сбербанк России» 01.01.2015 и АО Банк ГПБ 01.01.2008. Факт наличия этих счетов подтвержден сведениями о доходах за 2020 год 
и банковскими выписками. Кроме того, проверкой прокуратуры Куйбышевского района города Самары установлено, что супруг муниципального служащего владеет жилым помещением площадью 84,1 кв.м, расположенным по адресу: г. Самара, ул. Егорова,
доля в праве 1/4. В справке за 2019 и 2020 гг., а также в справке кандидата при приеме на муниципальную службу информация о данном объекте недвижимого имущества отсутствует. Из пояснения муниципального служащего следует, что о наличии 1/4 доли квартиры площадью 84,1 кв.м, расположенной по адресу: г. Самара, ул. Егорова, не знала. Супруг не предоставлял документов, подтверждающих право собственности на добрачную квартиру, а также отказывался указывать текущие счета в банках ссылаясь на расписку о неразглашении с работодателем.
Поступило предложение о применении к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности в виде «замечания».

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

 - установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2018-2020 гг., являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде «замечания». Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По девятому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А. 
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, консультантом финансово-экономического отдела Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, консультантом финансово-экономического отдела Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя 26.02.2021.
Проверкой прокуратуры Куйбышевского района города Самары установлено, что муниципальный служащий владеет жилым помещением, расположенным по адресу: г. Самара, ул. Бакинская. В Справке за 2020 год и в справке кандидата при приеме 
на муниципальную службу в разделе «Недвижимое имущество» не указал в собственности квартиру, расположенная по адресу: г. Самара, ул. Бакинская площадью 54,4 кв. м, доля в праве 1/3. Вместе с тем, информация о данном объекте имущества отражена в разделе 6.1 «Недвижимое имущество, находящееся в пользовании». Также верно указана площадь квартиры. В своем объяснении муниципальный служащий отметил, что при заполнении сведений о доходах допустил техническую ошибку и указал квартиру в другом разделе. Умысла на сокрытие информации не имел.
В соответствии с пунктом 3 Обзора данная неточность может определяться как явная ошибка, не влекущая за собой утаивание объекта недвижимости.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 5; «Против» - 2; «Воздержались» - 0

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2020 год и как кандидата для приема на муниципальную службу являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что в данной ситуации не было умысла на утаивание объекта недвижимости, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего 
к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По десятому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Жданова П.А.
о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, главным специалистом отдела потребительского рынка и предпринимательства Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, главным специалистом отдела потребительского рынка и предпринимательства Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супруга 26.04.2021.

Проверкой прокуратуры Куйбышевского района города Самары установлено, что муниципальный служащий указала недостоверные сведения о транспортных средствах, находящихся в собственности у супруга. Не представлены сведения об автомобиле
ВАЗ 21102. В справках за 2018-2020 гг. на супруга информация о данном автомобиле отсутствует. Из пояснения муниципального служащего следует, что супруг ошибочно полагал, что после продажи автомобиля новый владелец переоформит транспортное средство на себя. О том, что транспортное средство не переоформлено не знала, умысла на сокрытие имущества не имела. В рамках проверки муниципальный служащий представила копию договора купли-продажи автомобиля, выписку из личного кабинета налогоплательщика на супруга. Согласно договору купли-продажи автомобиля 08.12.2016 автомобиль ВАЗ 21102 за 50 000,00 рублей. Согласно пункту 4 договора Покупатель обязуется в течение 10 дней со дня подписания договора перерегистрировать автотранспортное средство на себя. Вместе с тем, документально подтверждено, что транспортное средство по-прежнему находится в собственности супруга. Согласно пункту 104, 106 раздела 3 Методических рекомендаций в разделе 3.2 Справки указываются сведения обо всех транспортных средствах, находящихся в собственности на отчетную дату.
Поступило предложение о применении к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности в виде «замечания».

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 3; «Против» - 4; «Воздержались» - 0

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим на супруга, являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По одиннадцатому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии 
Жданова П.А. о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим, начальником отдела гражданской защиты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супругу.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим , начальником отдела гражданской защиты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на супругу 29.04.2021.
Проверкой установлено, что муниципальный служащий в справке о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на супругу, 
в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и кредитных организациях» 
не указал счет, открытый ПАО «Почта Банк» 28.09.2020, остаток по счету 0,00. Факт наличия счета подтвержден сведениями о доходах Талько Д.Ф. за 2020 год. 
В своем объяснении муниципальный служащий указал, что в сентябре 2019 года супругой был оформлен потребительский кредит, под который был открыт счет в АО «Почта Банк». Данный счет использовался для расчетов по кредитному договору, а не для хранения собственных средств, поэтому в декларации за 2019 год данный счет ошибочно указан не был. В 2020 году данный счет был указан, в связи с тем, что на него стала поступать пенсия супруги (собственные денежные средства). Кроме того отметил, что умысла на сокрытие информации о наличии счета в ОА «Почта Банк», открытого 28.09.2019 не имел, так как данный счет отразил в справке за 2020 год.

В соответствии с пунктом 9 приложения № 3 Обзора ситуацию с не указанием счета банковской карты можно определить, как несущественный проступок.
Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2019 год, являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения, учитывая совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства впервые, а также учитывая, что данное нарушение является несущественным проступком, рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу муниципального служащего к дисциплинарной ответственности не привлекать. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По двенадцатому вопросу повестки дня слушали председателя комиссии 
Жданова П.А. о результатах проверки достоверности и полноты сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданных муниципальным служащим главным специалистом отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя, супруга и несовершеннолетнего ребенка.

Согласно п. 3.11 Положения при рассмотрении данного вопроса на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», п. 9.ст.7.1 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», 
по результатам детального анализа справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг. проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим, главным специалистом отдела по ЖКХ и благоустройству Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, на себя, супруга и несовершеннолетнего ребенка 29.04.2021.
Проверкой установлено, в справках за 2018-2019 гг. на себя, супруга 
и несовершеннолетнего ребенка в разделе 6.1 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» муниципальный служащий некорректно указала площадь квартиры по адресу: г. Самара, Торговый переулок. В Справке на супруга за 2020 год в разделе 1 Справки не отражены доходы от продажи сельскохозяйственной техники на общую сумму 5 300 000,00 руб. Из пояснения муниципального служащий следует, что при первоначальном заполнении сведений о доходах была допущена техническая ошибка при указании площади квартиры по адресу: г. Самара, Торговый переулок
В Справке за 2020 год данная ошибка была исправлена. Точная площадь квартиры составляет 71,2 кв.м. Первоначально о факте продажи супругом сельскохозяйственной техники муниципальному служащему известно не было. Раздел 7 «Безвозмездные сделки» заполняла со слов супруга о передаче имущества родственникам. Подтверждающих документов супруг ей не предоставлял.

В соответствии с пунктом 6 приложения № 3 Обзора ситуацию с некорректным указанием площади объекта недвижимого имущества (величина имущества не превышает 5% от реальной площади) можно определить, как несущественный проступок. Вместе с тем, не отражение дохода от продажи сельскохозяйственной техники нельзя определить, как несущественный и малозначительный проступок.
Поступило предложение о применении муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности в виде «выговора».

Данный вопрос вынесен на голосование:

Голосовали открыто

«За» - 7; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с п. 3.16 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим за 2019-2020 гг. являются неполными (недостоверными). В соответствии с п.3.15. Положения рекомендовать Главе Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде «выговора». Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.

По тринадцатому вопросу повестки дня слушали руководителя правового управления Казакову Ю.Ю. о результатах рассмотрения правоприменительной практики в соответствии с п.2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции».
Правовым управлением в рамках текущей деятельности проводится мониторинг законодательства и вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению нарушений в сфере противодействия коррупции. В 2021 году в адрес Администрации Куйбышевского внутригородского района решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий муниципальных служащих не поступало. 

По итогам рассмотрения вопроса Комиссия решила:

Информацию принять к сведению.
Председатель комиссии


Первый заместитель главы Куйбышевского внутригородского района

городского округа Самара                                                                                     П.А. Жданов
Секретарь комиссии:
Консультант отдела муниципальной службы

и кадров правового управления                                                                            Е.А. Летяева

Члены комиссии:

Руководитель правового управления

(представитель профсоюзного комитета)                   


      Ю.Ю. Казакова
Начальник отдела муниципальной службы и кадров  

правового управления



                                                    С.А. Сутягина

Консультант 







                    А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа №24 с углубленным 

изучением отдельных предметов 

имени Героя Советского Союза Буркина М.И.» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)


       М.В. Романова

Директор МБОУ «Школа №129» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)                                           И.И. Кукса
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